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EMLÉKEZTETŐ 
AZ ELTE TTK HÖK VÁLASZTMÁNYI ÜLÉSÉRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Rab Fanni 
Az ülés helye és ideje: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A, és Microsoft Teams, 
2 025. 02. 14. 18:00 

Gombás András megnyitja az ülést 18:11-kor. 
Gombás András felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze az ülés összehívásának 
szabályosságát. 

Bartha Márton kijelenti, hogy szabályosan lett összehívva az ülés. 

Gombás András felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy ellenőrizze a mandátummal rendelkezők 
számát az ülésen. 

Mandátum ellenőrzés: Az ülés 6 fővel határozatképes. 

Szavazati joggal résztvevők: 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Gombás András 

Novák Zsófia 

Kurucz Tamás Márk 

Jásdi Mihály Sándor 

Rab Fanni 

Szirtes Gábor János 

Tanácskozási joggal résztvevők: 

• 

• 

• 

• 

Szigeti Boldizsár László 

Bartha Márton 

Troják Arnold Szebasztián 

Füzi Réka 

Gombás András jelöli Rab Fannit az emlékeztető elkészítésére. 

Rab Fanni vállalja az emlékeztető elkészítését. 

Cím: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A 
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Előzetesen kiküldött napirendi pontok: 
1 
2 
3 
4 

. Bejelentések 

. Aktualitások 

. Küldöttgyűlési anyagok véleményezése 

. Egyebek 

(125)/2025 (II.14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya 
egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat. 

18:14 Bejelentések 

1 8:14-kor Füzi Réka belép a hívásba. 

Gombás András a közelgő rektorválasztásról tájékoztatja a Választmány résztvevőit. Elmondja, 

hogy 3 érvényes pályázat érkezett be a rektorválasztásra, illetve megosztja, hogy a TTK Kari 

Tanácsa véleményezte a 3 pályázatot, és nagy többséggel Katz Sándor pályázatát fogadták el, Darázs 

Lénárd, illetve Horváth Zoltán pályázatát pedig nem támogatták nagy többséggel. 

A Hallgatói Önkormányzattal is mindhárom rektorjelölt egyeztetett. Bemutatkozó videók, illetve 

podcast adás is elérhető a rektorjelöltekkel kapcsolatban. 

Gombás András 18:16-kor lezárja a napirendi pontot. 

18:16 Aktualitások 

Gombás András elmondja, hogy a tisztségviselői-, illetve képviselői pólórendelés megérkezett, 
kérdezi Novák Zsófiát, hogy hogyan tervezik ezek kiosztását. 

Novák Zsófia azt válaszolja, hogy a keddi Küldöttgyűlésen fogja kiosztani a pólókat. 

Gombás András lezárja a napirendi pontot 18:18-kor. 

18:18 Küldöttgyűlési anyagok véleményezése 

Gombás András megosztja a képernyőt, ahol a küldöttgyűlési anyagok látszódnak. Az első 

előterjesztés az ügyrend módosításokról fog szólni, az ezzel kapcsolatos előterjesztés megjelenik a 

képernyőn. Javasolja az ülések emlékeztetőinek elkészítésének határidejének kitolását. Tájékoztat, 

hogy folyamatban van a hiányzó emlékeztetők pótlása. Javasolja, hogy az Alapszabályból távolítsák 

el azt a részt, amely a meghívók az Önkormányzat lapjában való kötelező megjelenését mondja ki. 

Cím: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A 
Telefon / Fax: 372-2654 

2 / 6 



  
  

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

VÁLASZTMÁNY 

Iktatószám: EHÖK/…/2 (2024) Tételszám: 33 Mellékletek száma: 1 

Azzal indokol, hogy nincs hetente, havonta megjelenő lap, a meghívók a honlapra kerülnek fel a 

gyakorlatban. Választmány levélszavazásával kapcsolatban javasol egyértelműbb A 

megfogalmazást. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, felvetés. 

Bartha Márton megosztja, hogy melyik jegyzőkönyvek hiányoznak. A bizottsági ügyrendekkel 

kapcsolatban ismerteti a változtatási javaslatokat: Szervezetfejlesztési-, illetve a Külügyi 

Bizottságból hiányzott a határozatképesség megállapításának módja, néhol pedig hiányzott, hogy 

ha egy napirendi pont lezárásra kerül, azt már nem lehet újra megnyitni. Tárgyalja, hogy a 

Bizottságok üléseinek rendszerességét szükséges-e megszabni. 

Gombás András azt javasolja, hogy ezt a legutóbbi pontot ne tárgyalják, inkább a Bizottságok 

döntsenek majd a saját ügyrendjeikről az ülések rendszerességét illetően. 

Troják Arnold megkérdezi, hogy hol találja a honlapon a Bizottságok ügyrendjét 

Gombás András azt válaszolja, hogy az Átláthatóság: Szabályzatok pont alatt. Elmondja, hogy bár 

a Gazdasági Bizottság ülésére nem küldték ki a meghívókat az Ellenőrző Bizottságnak, az fent volt 

a honlapon a meghívók közt. Javasolja, hogy a Küldöttgyűlésnél az emlékeztető megírásának 

határidejét 8 napról 30 napra, míg a Választmánynál, illetve a Bizottságoknál 4 napról 14 napra 

módosítsák. Azzal indokol, hogy a precíz kivitelezéshez nem elegendő a 8, illetve 4 nap. 

Troják Arnold felveti, hogy nincs szó a Mentorrendszer Bizottság ügyrendjében az emlékeztető 

megírásának határidejéről. Kérdezi, hogy a javaslat elfogadása esetén ez is kiegészülne-e a fent 

említett határidőkkel. 

Gombás András azt javasolja, hogy egészítsék ki azt is a 14 napos határidővel. 

Bartha Márton egyetért Gombás Andrással. 

Troják Arnold felveti az aggályait azzal kapcsolatban, hogy a mentortábor programja meglepetés 

szokott lenni, így nem lenne jó, ha szerepelne az emlékeztetőben. Felveti, hogy a programot 

tárgyalhatják a bizottsági üléseken kívül is. 

Gombás András szerint nem kell részleteiben kifejteni, csupán megemlíteni, hogy a mentortábor 

programját tárgyalták. Véleménynyilvánító szavazást kezdeményez az ügyrendek módosításával 

kapcsolatban. 

A Választmány egyhangúan támogatja az ügyrendek módosítását. 

Gombás András áttér az Alapszabály módosítási javaslatokra. A képviselő- és elnökválasztás 

érvényességével kapcsolatban precízebb megfogalmazást javasol, amely igazodik az ezzel 

kapcsolatos törvényhez. A tisztségviselői beszámolók és az ösztöndíjak rendszerének 

felülvizsgálatát javasolja egy igazságosabb rendszer kialakításának érdekében. Javasolja, hogy az 

ösztöndíj mértéke ne a beszámoló elfogadásától függjön, ugyanakkor a Küldöttgyűlés 2/3-os 

többséggel pozitív, illetve negatív irányba is dönthessen az ösztöndíjakról. Úgy gondolja, az is jó 

megoldás lenne, hogy egy jutalmazó rendszerre átállva mindegyik tisztség ösztöndíját csökkentsék 

minimálisan, így a többletmunkát végzőkét a Küldöttgyűlés megemelhetné. 
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Troják Arnold kérdezi, hogy az Alapszabály módosítása mennyi idő alatt kerül elfogadásra. 

Gombás András ismerteti az Alapszabály módosítás menetét. A mostani módosítás az áprilisi 

Szenátuson futna át. 

Troják Arnold kérdezi a részt vevő Ellenőrző Bizottsági tagokat, hogy a tavaszi választásokat 

mennyire befolyásolná ez az Alapszabály módosítás. 

Bartha Márton szerint már csak a következő választást érinti a módosítást. 

Gombás András vitatja ezt az állítást. 

Rab Fanni kérdezi, hogy a Küldöttgyűlésnek vajon lenne-e megfelelő rálátása a tisztségviselői 

munkára, ha arról továbbra is csak a beszámolókból értesül. 

Gombás András szerint a tisztségviselői feladatköri leírások is növelik az átláthatóságot, illetve a 

tisztségviselőknek is törekedni kell arra, hogy mind a beszámolóban, mind a Küldöttgyűlésen 

meggyőzzék a képviselőket, hogy érdemi munkát végeztek. 

Troják Arnold kérdezi, hogy van-e már arra javaslat, hogy az alap ösztöndíjaktól mekkora arányban 

lehessen eltérni. 

Gombás András rámutat arra, hogy a Küldöttgyűlés 2/3-os arányban bármit dönthet, így 

Alapszabályban nincs értelme meghatározni a korlátokat. Személyes véleménye alapján +/-15%- 

ban lenne érdemes megállapítani az ösztöndíj növelést/csökkentést. 

Troják Arnold arra kérdez rá, hogy az ISZTK-keretet mennyiben terhelné ez a változtatás. 

Gombás András szerint nem terhelné meg. Hangsúlyozza a teljesítményalapú díjazást, amelyet 

szigorú szempontok szerint határozna meg a Küldöttgyűlés. 

Troják Arnold kérdezi, hogy amennyiben a beszámolóban a tisztségviselő több, mint 1 hónapos 

munkáját szeretné a Küldöttgyűlés jutalmazni, akkor is valószínűleg az csak 1 hónapnyi emelt 

ösztöndíjat szavaz majd meg, így nem lenne a teljes elvégzett munka jutalmazva megfelelően. 

Gombás András szerint érdemes egész hónapnyi ösztöndíjakban gondolkodni, illetve mindig az 

adott esetet a megfelelő körültekintéssel kezelni a gyakorlatban. 

Novák Zsófia hozzáteszi, hogy szerinte semmi akadálya nincs, hogy a Küldöttgyűlés többhavi 

ösztöndíj mértékét is változtassa. 

Szirtes Gábor felveti, hogy a Küldöttgyűlés hosszabb lenne ebben az esetben. 
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Gombás András egyetért, azonban úgy gondolja, ez a fajta teljesítményalapú, igazságosabb díjazás, 

illetve a tisztségviselők munkájának a mélyrehatóbb értékelése elengedhetetlen fontosságú, megéri 

időt szentelni neki. Hozzáteszi, hogy egy felelősségteljes Küldöttgyűlés, illetve elnök rövidítheti a 

Küldöttgyűlés hosszát, mivel ebben az esetben az előkészületek alatt mindenki átgondolhatná saját 

álláspontját, helyben pedig már csak a megvitatásra kerülne sor. Felveti, hogy rendkívüli 

Küldöttgyűlések tartásával a rendes Küldöttgyűlések szintén lerövidíthetők. 

A Választmány egyhangúan támogatja az Alapszabály módosításra vonatkozó javaslatot. 

Gombás András megosztja a javasolt munkatervet, a tervezett Küldöttgyűlések időpontját. 

A Választmány egyhangúan támogatja a munkatervre, időpontokra vonatkozó javaslatot. 

Gombás András megosztja a fejleményeket a gólyatáborral kapcsolatban. Megosztja, hogy 

helyszínnek Zánka, illetve Fonyódliget merült fel, azonban ezt a kari elnökök közül többen nem 

támogatták. Amennyiben 20 millió forint alatt kerül megszervezésre a gólyatábor, úgy meghívásos 

alapon kereshet egy kar külső szervező céget, ezt a lehetőséget a Kancellária ajánlotta előzetesen. 

Helyszínként Bodajk merült fel. 

Megosztja, hogy készül a “Tisztségviselői kézikönyvnek” keresztelt projekt, illetve egy, a HÖK 

tevékenységét, stratégiai irányait összefoglaló dokumentum is. Megosztja az ELTE TTK HÖK 

2 024-es működési költségeit, beszél a gólyatábor finanszírozásáról. Megosztja a 2025-ös 

költségvetés tervezetét. 

A Választmány egyhangúan támogatja a 2025-ös költségvetés tervezetét. 

Gombás András felkéri Szigeti Boldizsárt, hogy ismertesse a pályázatát Fizika szakterületi 

koordinátori tisztségre. 

Szigeti Boldizsár ismerteti terveit pályázatának sikeres elfogadása esetén. 

Gombás András a napirendi pontot 19:35-kor lezárja. 

1 9:35 Egyebek 

Gombás András megkérdezi, hogy van-e bárkinek ide hozzáfűzni valója. 
Gombás András lezárja a napirendi pontot 19:35-kor. 

Gombás András lezárja a választmány ülést 19:35-kor. 
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PH 

. ..................................... 

Rab Fanni 

...................................................... 

Gombás András 

elnök jegyzőkönyvhitelesítő 
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